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[bookmark: _Hlk114482940]Kulturní tip: Výstava Patřičný dřevo v Městském muzeu v Kralupech nad Vltavou 
Známý výtvarník a spisovatel Martin Patřičný slaví 70. narozeniny výstavou Patřičný dřevo v Městském muzeu v Kralupech nad Vltavou. Hledáte-li v hektických novoročních dnech místo, kam se vydat pro zklidnění mysli a pozitivní energii, je právě expozice plná dřeva a dřevěných obrazů tím správným tipem. Přístupná je od 10 1. do 28. 2. 
Martin Patřičný už řadu let vytváří krásné věci ze dřeva, stromy a dřevo miluje a neúnavně propaguje. V roce 1998 jako první u nás samotné dřevo vystavil. „Zní to neuvěřitelně, ale do té doby to prý nikdo neudělal. Kameny, horniny a já nevím co – všechno už vystavené bylo, kromě dřeva jako takového,“ vzpomíná. Jeho výstavu Dřevo krásných stromů v Národním muzeu vidělo přes 100 tisíc návštěvníků za 6 měsíců! Od té doby má za sebou více než 120 výstav v tuzemsku i v zahraničí. 
Patřičný napsal řadu úspěšných knih: Pracujeme se dřevem, Dřevo krásných stromů, Kus dřeva ze stromu, Všecky krásy dřeva, Patřičná Čítanka, Velká kniha o dřevě, Tajemství dřeva či výbor povídek Akord a jiskry. 7 z nich je stále na trhu „Asi nejradši mám Tajemství dřeva, je i pro holky, ty starší… dodává autor s úsměvem. Martin Patřičný je také spoluautorem scénáře a průvodcem 26 díly velkého televizního dokumentu Kus dřeva ze stromu, který natočili spolu s Bedřichem Ludvíkem a který se dočkal hned několika repríz. V roce 2000 s Václavem Větvičkou vyhlásili 20. říjen Dnem stromů.
Dřevěný den vám přejem! A ať je i patřičný. 
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